

# 机关党委工作简报

2022 年第 2 期

---

## 目 录

**【机关要闻】** ..... - 1 -

凝心聚力争一流 喜迎党的二十大校部机关举办 2022 年教职工趣味运动会 ..... - 1 -

校领导到机关党委开展工作作风专项调研 ..... - 2 -

校部机关积极参加学校 2022 年教职工趣味运动会取得优异成绩- 3 -

机关分工会倡议恢复开展工间操活动 ..... - 4 -

校工会领导一行到机关分工会进行“职工小家”建设专题调研- 5 -

**【工作简讯】** ..... - 6 -

**【特色活动】** ..... - 7 -



## 【机关要闻】

### 凝心聚力争一流 喜迎党的二十大

#### 校部机关举办 2022 年教职工趣味运动会

3月3日下午，“凝心聚力争一流 喜迎党的二十大”校部机关2022年教职工趣味运动会在A区团结广场举行。学校党委常务副书记王时龙出席运动会并做开幕致辞，机关各职能部处和直属单位的负责人及教职工近600人参加。运动会开幕式由机关党委书记、机关分工会主席郭兴明主持。

开幕式上，王时龙致辞表示，机关干部职工要以趣味运动会为契机，形成热爱体育、崇尚运动、关心健康的新风尚；要把运动会中所彰显的体育精神、优秀品质和作风投入到工作中，凝心聚力，以一流的管理和一流的服务助力学校各项事业发展，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开！同时，对即将到来的“三·八国际劳动妇女节”，向校部机关的全体女教职工致以崇高的敬意和节日的问候！

裁判员宣布比赛规则和示范演练，学校校园全民健身项目指导老师汤婕带领全体运动员进行热身运动——第九套广播体操。

本次趣味运动会以工会小组为单位，有30支参赛队伍。根据机关工作性质和部门多、职工人数多等特点，机关分工会设置了“播种希望、珠行万里、鸿运当头、勇往直前、马到功成”5个比赛项目。

比赛过程中，场上队员团结协作、挥洒汗水、较量体能，用拼搏的热情“点燃”了全场；场下啦啦队员呐喊助威，为选手加油打

气，充分诠释了“团结的力量”，运动场上一片龙腾虎跃，朝气蓬勃的景象，充满了欢声笑语。

大家纷纷表示，新学期开始参加这样的趣味运动会，是一个良好的开端，不仅促进了部门和同事间的沟通交流，锻炼了身体，也为今后的工作积攒了更多的正能量。

经过两个多小时精彩纷呈、笑语不断的角逐之后，分别由房管处、网络学院、科发院、离退休处、计财处、学部联合、基金会和国际处联队、人事处、基建处获得团体总分前八名。

## **校领导到机关党委开展工作作风专项调研**

3月10日上午，校党委副书记、纪委书记陶举虎一行到机关党委开展机关工作作风专项调研，校党委巡视办主任何栎和学校正处级纪检监察员、案件审理室主任李利陪同调研。

调研过程中，机关党委书记郭兴明围绕调研主题，重点从校部机关工作作风整体情况、机关党委落实巡视整改反馈意见情况、下一步机关党委拟采取的主要措施向陶举虎一行做了汇报。结合郭兴明的汇报，与会同志重点围绕工作作风制度建设、一线规则落实、优化办事程序、形式主义官僚主义专项整治等问题进行了深入的研讨。陶举虎认真听取了同志们提出的意见和建议，从统一思想、转变作风、狠抓落实等方面提出了自己的意见。

陶举虎在总结讲话中肯定了机关党委在持续推进机关作风建设、落实学校“立德树人”根本任务和“双一流”建设目标上取得的成绩，同时也对机关党委下一步工作提出了四点希望：一要持

之以恒抓整改，始终将巡视反馈意见整改作为机关党委的重要政治任务来抓，履行好机关党委的政治责任；二要进一步抓牢机关作风建设，坚决整治形式主义、官僚主义，不断强化服务意识，提高办事效率，在作风建设中走在前作表率；三要认真贯彻落实学校党委、学校纪委工作要点，认真配合学校做好作风建设专项巡视工作，在优化学校工作作风中做出贡献；四要发挥好机关党委的上传下达作用，做好信息收集汇总工作，及时向学校反馈师生的意见和建议，做好信息研判，积极为学校改革和发展建言献策，助力学校新一轮“双一流”建设和学校“十四五”发展规划目标的实现。

## **校部机关积极参加学校 2022 年教职工趣味**

### **运动会取得优异成绩**

3月10日下午，学校工会在A区团结广场和钟塔球场举办了“喜迎二十大 建功新时代”重庆大学2022年教职工趣味运动会。机关分工会高度重视，精心组织，由机关党委书记、机关分工会主席郭兴明担任领队，带领机关代表队参加趣味运动会并取得优异成绩。

本次趣味运动会全校共有43个参赛单位参加，设有播种希望、珠行万里、鸿运当头、马到成功、财源滚滚五个比赛项目。为备战本次趣味运动会，机关分工会于3月3日提前进行了机关预选赛，由房管处、国际处、教育基金会、基建处、科发院、离退休处的31名干部职工组成机关代表队参加本次趣味运动会。大家克服工作忙、任务重等困难，挤出时间积极操练熟悉项目。在比赛过程中，机关代表队上下团结协作、凝心聚力，在参赛人员的共同努力下五个项

目都获得优异成绩，分别取得鸿运当头一等奖、珠行万里一等奖、播种希望二等奖、马到成功二等奖、财源滚滚三等奖。

通过本次趣味运动会，让参赛干部职工享受了运动带来的乐趣，也展现了机关干部职工奋发向上、积极进取的精神风貌。在今后的工作中，机关干部职工将继续弘扬团结拼搏、勇争第一的体育精神，为推进我校新一轮“双一流”建设作出应有贡献。

## **机关分工会倡议恢复开展工间操活动**

3月11日，为全面贯彻落实国家《全民健身计划》，积极响应学校大力推广普及广播操，增强机关教职工的健身意识和身体素质，促进职工群众养成做广播体操、工间操的良好习惯，形成“人人参与，人人享有；人人健身，人人快乐；人人健康，人人幸福”的全民健身新时尚。机关分工会倡议从2022年3月11日开始恢复集中开展工间操活动，欢迎团结广场邻近办公区域的工会小组干部职工在不影响工作的前提下，在每个工作日上午10:15前往A区团结广场参加集中活动；工作地点离A区团结广场较远的单位可自行组织开展工间操，其活动召集和音乐播放可由各工会小组负责，共同营造健康生活、快乐工作的良好氛围。

## 校工会领导一行到机关分工会进行

### “职工小家”建设专题调研

3月24日下午，校工会主席张军、副主席于新党一行四人到机关分工会开展“职工小家”建设专题调研。机关党委书记、机关分工会主席郭兴明及部分工会干部参加了调研座谈会。

会前，郭兴明带领张军一行四人参观了机关“爱心妈咪小屋”，介绍了机关“爱心妈咪小屋”的总体建设情况，以及结合党史学习教育“我为师生办事”实践活动，小屋进行功能拓展升级获得重庆市示范点的相关情况及下一步工作设想等。

机关分工会副主席石万曲结合机关实际情况，就“爱心妈咪小屋”的运行状况、管理情况、活动开展等情况进行了汇报，并对小屋内的母婴设施设备进行了演示。

校工会领导一行观看了机关分工会2021年参加重庆市总工会“爱心妈咪小屋”建设汇报视频，全面了解了机关爱心妈咪小屋的建设情况。张军对“机关爱心妈咪小屋”的建设和机关分工会的工作给予了充分肯定和高度评价，详细介绍了学校“职工小家”建设的构思和设想，听取了机关分工会对学校工会工作的意见和建议和下一步机关“职工小家”建设工作的思路。

与会双方结合学校相关政策和机关的实际情况，就如何整合机关36个工会小组的资源，尽可能地满足教职工们的各种需求，动员教职工积极参与到职工小家建设中来，让更多教职工感受到“家”的温暖，共同建好职工小家等展开研讨。

## 【工作简讯】

1. 3月10日，机关各职能部处和直属单位的220余名女教职工在A区思群广场，参加了学校“喜迎二十大 建功新时代”庆祝2022年“三八”国际劳动妇女节广播体操表演。

2. 3月17日，根据学校《关于办理工代会、教代会代表团意见和建议的通知》要求，机关分工会就第57条意见和建议“坚持10点钟，让教职工有时间有场地进行体育锻炼”进行了认真研究，并结合实际在规定时间内、按规定要求给予回复。

3. 3月18日，校部机关各支部结合学校召开2022年全国两会精神传达报告会，积极开展全国“两会”精神学习活动，深入学习领会全国“两会”精神。

4. 3月24日上午，机关党委党校举行2022年入党积极分子开班仪式，来自校部机关各单位的15名入党积极分子参加了开班仪式，开班仪式上，党委书记郭兴明做动员讲话，要求入党积极分子端正态度，认真学习，不断以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，积极向党组织靠拢，努力以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

5. 3月25日前，机关党委所属37个支部按时完成党史学习教育专题组织生活会和党员民主评议工作，各支部认真开展对标自查，明确整改方案，持续巩固深化党史学习教育成果。

6. 3月30日，生命科学学院分工会主席邓伟一行3人到机关“爱心妈咪小屋”参观，机关党委书记、机关分工会主席郭兴明，机关分工会副主席石万曲予以接待，并介绍机关“爱心妈咪小屋”建设

及运行情况。

## **【特色活动】**

1. 3月10日下午，党委办公室支部赴南山重庆抗战遗址博物馆、空军抗战纪念园等开展参观实践主题党日活动，深入学习领悟伟大抗战精神。

2. 3月11日下午，保卫处支部和机关党委党支部一行40余人来到荣昌区清流镇马草村的兆宏农业开发有限公司，深入田间地头，开展“乡村振兴 橙邀您来”主题党日活动，深入学习感悟乡村振兴成果。